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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES No           , DE 2005 

(Do Deputado Federal  DURVAL  ORLATO  PT-SP)

Solicita informações ao Ministro da Saúde, Exmo. Sr. Humberto Costa, no sentido de esclarecer esta casa sobre implicações do uso de embriões humanos em pesquisas de células-tronco permitidas pela aprovação do Projeto de Lei de Biosegurança.

Senhor Presidente:

Requeiro a V. Exa., com base no art. o 70, da Constituição Federal, e nos art. 115 , inciso I, do Regimento Interno que, ouvida a Mesa, sejam solicitadas informações ao Ministro da Saúde, Exmo. Sr. Humberto Costa, no sentido de esclarecer esta Casa sobre implicações do uso de embriões humanos em pesquisas de células-tronco permitidas pela aprovação do Projeto de Lei de Biosegurança, com as seguintes informações:

1- Quais os nomes e endereços das empresas públicas e/ou privadas, em todo território nacional, que guardam embriões humanos congelados?

2- Qual a quantidade de embriões humanos existentes até 31 de dezembro de 2004, em cada uma destas empresas citadas no item anterior, com período de congelamento igual ou inferior a três anos?

3- Qual o procedimento legal para que, em decorrência da aprovação do Projeto de Lei de Biosegurança (em especial o artigo 5º), sejam requisitados embriões humanos para pesquisas com células-tronco?

4- O Código Civil: “põe a salvo desde a concepção os direitos do nascituro" (art. 4º) e portanto atinge atualmente os embriões humanos já concebidos e, momentaneamente, congelados. Como o Ministério da Saúde pretende regulamentar tais pesquisas para aquisição dos embriões humanos com outra norma dispondo o contrário, uma vez que para extração de células-tronco de embriões, fatalmente lhes ocorrerá a morte?

JUSTIFICAÇÃO

                       
Os esclarecimentos solicitados se fazem necessários para a compreensão e elucidação dos procedimentos a serem adotados com a aprovação do Projeto de Lei de Biosegurança. Também para que não haja confronto com o Código Civil que através de seu artigo quarto garante ao nascituro seus direitos desde sua concepção.




Pelo exposto, requeiro as informações mencionadas.

Sala das Sessões, em 10  de  março  de 2005.

Atenciosamente

Durval Orlato

Deputado Federal PT - SP

Vice-líder da bancada

